



УНІВЕРСИТЕТ і ЧАС

МІСІЯ УНІВЕРСИТЕТУ: ПРАЦЮЄМО ДЛЯ НИНІШНЬОГО ТА МАЙБУТНІХ ПОКОЛІНЬ

№4 (172) 29 вересня 2017 р.

Газета Київського національного торговельно-економічного університету
Виходить з березня 2000 року

РЕЙТИНГИ

У П'ЯТІРЦІ ЛІДЕРІВ

Університет знову у ТОП-5 вишів країни. За результатами вступної кампанії-2017, оголошеними Міністерством освіти і науки України, до КНТЕУ було подано понад 34 тисячі заяв.

Це фактично означає, що на сьогодні за кількістю поданих абітурієнтами заяв до вишів Київський національний торговельно-економічний університет посідає 1-ше місце серед економічних ВНЗ країни, 3-тє - столичних і 5-тє - серед усіх вищих навчальних закладів країни.

Вже вкотре КНТЕУ, маючи прихильність абітурієнтів, входить у п'ятірку найпопулярніших університетів країни, підтверджуючи позиції лідера національної освіти, визнання.

У ФОКУСІ "ФОКУСА"

Журнал "Фокус", дослідивши шанси випускника того чи іншого вишу зайняти вакансію в престижній компанії, підготував рейтинг 50 найкращих вишів України.



Цей топ-50 складено на основі опитування ключових роботодавців України. У опитуванні брали участь провідні компанії з різних сфер (фінанси, ІТ, юриспруденція, енергетика і т.д.), працевлаштування в яких - успішний початок кар'єри для вчорашнього студента. Серед них "Інтерпрайп", Group DF,

"Метінвест", ДТЕК, ДТЕК "Нафтогаз", НАК "Нафтогаз України", Укренерго, Запоріжсталь, УкрАвто, "АВТ Баварія", Fozzy Group, "Нова пошта", банківські установи - ПриватБанк, Ощадбанк, Укрсоцбанк, Кредобанк, ОТП Банк, а також "АХА Страхування", Concorde Capital, "Самсунг Україна", Luxoft, EVO, "Дата Груп", ISACA Kyiv Charter, AE-QUO, KPMG, "Василь Кісіль і Партнери", Deloitte, Sayenko Kharenko, EY, "Астерс", Укראеропроект, "Colliers International Україна", "Інтергалбуд" та інші.

Оцінки виставлялися за 12-бальною шкалою. Сума балів, присвоєних усіма учасниками рейтингу, і стала критерієм відбору 50 найкращих вишів та їхнє розміщення за місцями.

Київський національний торговельно-економічний університет з рейтингом у 134 бали посів 14-тє місце.

Інф. "УіЧ"

СВЯТО В ДОМІ



ВІДПРАВНА ТОЧКА УСПІШНОГО ЖИТТЯ

Таке довге літо - і такі вражаючі цифри

Літо - пора зачарована: ти його чекаєш-чекаєш, а воно приходить раптово - і так само раптово закінчується. І це - загальна думка тих,

хто любить провести літню відпустку в обіймах сонця і моря. Але не тих, хто працював у складі приймальної комісії. От у них літо було довгим, але й результати вступної кампанії - вражаючі: у цьому році

студентами КНТЕУ стали 4718 юнаків і дівчат. Чи ж це не показник популярності університету серед молоді?

Вітання й віншування

- Нинішній навчальний рік ми розпочинаємо у той день, коли увійшла у повну силу Угода між Україною і Євросоюзом, - вітаючи першокурсників із правильним вибором, зазначив ректор А.А. Мазаракі. - Європейський же вектор розвитку країни і, відповідно, КНТЕУ - основний.

Сьогодні університет, маючи сучасний перелік спеціальностей і спеціалізацій (а їх відповідно 19 і 42) та навчальних програм, з яких 2 бакалаврських і 9 магістерських викладаються англійською мовою, і студентів - людей творчих, які вміють мислити і перемагати у Всеукраїнських конкурсах і олімпіадах, активних учасників донорського і волонтер-

Закінчення на стор. 2



СВЯТО В ДОМІ

КОЛЕКТИВ КНТЕУ
ПРОГОЛОСУВАВ ЗА МАЙБУТНЄ

ректором університету обрано
Анатолія Антоновича Мазаракі

19 вересня відбулися вибори ректора Київського національного торговельно-економічного університету, за результатами яких ректором обрано доктора економічних наук, професора, академіка Національної академії педагогічних наук України, заслуженого діяча науки і техніки України, лауреата Державної премії України в галузі науки і техніки А.А. Мазаракі.

Фактично у виборах взяли участь 2238 осіб - всі науково-педагогічні, педагогічні, наукові працівники, представники студентства, інших категорій працівників з базово-

го навчального закладу та всіх регіональних структурних підрозділів з 10 міст країни.

Результат яскраво продемонстрував повну підтримку ректора: 97,6% виборців віддали свої голоси за кандидатуру Анатолія Антоновича. Ще у далекому 1967 році він пов'язав свою долю з університетом (тоді ще Київським торгово-економічним інститутом). З того часу спочатку навчання, а згодом наукова діяльність і праця в університеті стали невід'ємною частиною його життя.

За роки наполегливої системної праці Анатолія Антоновича була сформована команда однодумців,



університет від статусу інституту пройшов шлях розвитку й прогресу, набув статусу національного, став відомим і поважним освітнім закладом в Україні та за кордоном. Місією університету стала елітарна освіта нинішнього та майбутніх поколінь, а стратегічною метою - лідерські позиції в країні та світі.

Нині Київський національний торговельно-економічний університет є одним із флагманів освіти. Все це не було б можливим без послідовної реалізації довгострокової стратегії розвитку, формування якості освіти, прагнення бути кращими!

З таким ректором ми зможемо все!



ВІДПРАВНА ТОЧКА УСПІШНОГО ЖИТТЯ

Закінчення. Поч. на стор. 1

ського руху - цілком заслужено входить до еліти вищої освіти України.

Студентів у цей святковий день привітали також почесні гості: члени наглядової ради КНТЕУ, президент Українського союзу промисловців і підприємців А.К. Кінах, начальник управління фінансової політики департаменту реформ та збалансованого розвитку Секретаріату Кабінету Міністрів України, випускниця КНТЕУ В.В. Яшук.

- Торгівля - індикатор успішності держави: зростає товарообіг, значить і росте добробут громадян, - зазначив А.К. Кінах. - Тому у вас дуже важлива для України професія.

- Колись я теж була студенткою цього славного університету. І викладачі дали мені ті знання, які і сьогодні допомагають працювати ефективно, - поділилася думками з першокурсниками В.В. Яшук. - У вас теж є така прекрасна можливість. Україна зараз вибудовує місце серед економік світу. Допоможіть їй у цьому своїм інтелектом, наполегливістю і патріотизмом!

Університетський День знань давно вже перетворився на родинне свято: привітати своїх дітей приходять буквально сім'ями. Серед присутніх на святі не могла не привертнути увагу велика усміхнена компанія - батьки першокурсників ФЕМП Андрія Веремка та Тараса Іванова. Сім'ї, як і діти, друзяць ось уже два-



надцять років. Хлопці - не розлий вода: як ходили в одну спортивну секцію рукопашного бою, так і прийшли разом навчатися на менеджмент до КНТЕУ.

Олександр Дзюблук немало років віддав університету, працюючи водієм, а зараз на пенсії. Та першого дня осені, взявши дружину і молодшу онуку Катю, знову прийшов сюди, аби привітати старшу - Дарину Трухан, першокурсницю ФБС.

Традиції свята

Традиційно пройшла урочиста церемонія вручення залікових книжок. Першими їх отримали найкращі представники факультетів, які до вступу в студентську родину університету мали досягнення в навчанні, спорті, брали активну участь у громадському житті - Даниїл Бай-

сен, Катерина Кухар (ФБС), Олексій Руденко, Анна Згуровська (ФОАІС), Данило Ігнатенко, Уляна Болехан (ФЕМП), Вікторія Плиська, Назар Юхта (ФМТП), Дмитро Єпішкін, Анастасія Кобелева (ФТМ), Катерина Рибальченко і Катерина Котенко (ФРГТБ).

Хвилюючим для всіх першокурсників стало прийняття присяги на вірність КНТЕУ - момент, що запам'ятовується на все життя. Склавши її, першокурсники стали ще ближчими до здійснення мрій, поставлених цілей та досягнення успіху в професії.

Традиційно свято інавгурації завершилося гімном "Гаудеамус" у виконанні народного студентського камерного академічного хору університету.

В.Обрамбальський

СПАСИБИ, ВЧИТЕЛЮ,
МІЙ ДАВНІЙ ОБЕРІГ...

В університеті відбулись урочистості до Дня працівників освіти



О.О. Палієнко, Деснянської РДА - В.І. Денисенко, Г.В. Уманців, Л.А. Коптюх, С.М. Миронець, С.В. Хлопця.

За високі результати в рейтингу "Викладач очима студентів" у 2016/17 н.р. (і це, напевно, найкращий комплімент від молоді) Почесною грамотою КНТЕУ відзначені М.В. Гуминська, К.В. Гурджиян, Ю.В. Дроздова, В.О. Ждан, М.В. Кулик, В.П. Міняйло, Л.О. Нетребчук, К.В. Яцишина, листом-подякою ректора - В.В. Волошенко, І.М. Гарбарук, Д.Д. Гнатченко, Н.О. Дерунець, О.В. Корольков.

Як наставники академічних груп, Почесними грамотами КНТЕУ нагороджені С.Л. Блаженко, І.В. Гончарова, Ю.А. Гончарова, С.С. Кравцов, А.О. Степаник, за успішну профієнтаційну роботу, популяризацію іміджу університету серед вступників - М.І. Волобуєв, Ю.І. Головня, В.О. Комаха, Н.О. Маслова, О.В. Полтавська.

Нагороду отримав і наш давній творчий партнер - художній керівник дитячого вокально-хореографічного ансамблю "Зернятко" Р.Р. Заклецька. Виступ цього чудового колективу відкрив святковий концерт. А світлим фінальним акордом стала зворушлива музична композиція "Вчителю". Родзинкою свята стало й відкриття світлодіодного екрану: концертні номери заграли новими барвами і стали більш емоційно наповненими. Глядацький зал був у захваті, оплески перетікали в нові номери й не вщухали. Свято вдалося!

Ю.Чемець



МІЖНАРОДНІ ЗВ'ЯЗКИ

ДІЛОВА АНГЛІЙСЬКА МАЄ БУТИ ДОСКОНАЛОЮ

У поточному році КНТЕУ в межах програми Європейського союзу ERASMUS+ реалізує 8 проєктів. Серед них - і проєкт Міжнародної кредитної мобільності з Університетом Центрального Ланкаширу (м. Престон, Велика Британія).

За ним 9 викладачів КНТЕУ, які читають лекції протягом останніх декількох років на магістерських програмах англійською мовою, - Віталій Андрієць, Дмитро Антюшко, Костянтин Афанасьєв, Тетяна Дупляк, Людмила Жураховська, Марія Кулик, Анна Присяжнюк, Марина Чикусова, Клавдія Яцишина - влітку підвищували кваліфікацію у Великій Британії. Конкурсний відбір претендентів базувався на таких критеріях, як мінімальний рівень володіння англійською мовою B2, проведення нею лекційних занять не менше трьох років, висока рейтингова оцінка очима студентів.

Навчання в Університеті Центрального Ланкаширу було сконцентроване на оволодінні професійною термінологією англійської мови у розрізі таких навчальних модулів, як принципи комунікації та написання наукових статей і доповідей на науковій конференції, відмінності формального та неформального спілкування, особливості міжкультурної комунікації з іноземними студентами,



мовні письмові стандарти, методи оцінювання студентів та залучення до наукових досліджень, активні методи навчання, зворотній зв'язок та інше.

Наші колеги брали участь у вебінарах та мали можливість спостерігати за практичними заняттями британських колег з ділової англійської мови для іноземних студентів.

Програма стажування також передбачала екскурсії до Лондону, Йорку, Манчестера, Ліверпуля, пов-

ний доступ до паперових та електронних ресурсів бібліотеки Університету Центрального Ланкаширу.

Завершальний етап підвищення кваліфікації полягав у складанні іспиту на підтвердження рівня володіння англійською мовою. Всі представники КНТЕУ успішно його склали та отримали міжнародні сертифікати.

Успішна реалізація проєкту ERASMUS+ з Університетом Центрального Ланкаширу посприяла удосконаленню рівня знань фахової англійської мови викладачів та практичних навичок її застосування у навчальному процесі. Що, безперечно, сприятиме покращенню якості викладання дисциплін на бакалаврських та магістерських програмах англійською.

Наступним кроком реалізації проєкту ERASMUS+ є від'їзд п'яти бакалаврів у цей британський університет на навчання за спеціальністю "International Business Communication", що має вагомое значення для започаткування програми подвійного дипломування.

*Т.Дупляк,
директор Центру
європейської освіти.*



ПРЕСТИЖНИЙ ГРАНТ

Починаючи з 1992 року, Всесвітня грантова програма від уряду Великої Британії повністю фінансує навчання молодих лідерів зі 144 країн у найкращих університетах Туманного Альбіону.

Цього року доля у вигляді безплатної освіти посміхнулась магістру факультету міжнародної торгівлі та права Богдану Боню: він виборов право на повне покриття витрат на навчання в Університеті Лідсу. Дослідження міжнародного фінансового та банківського права в одному з найвідоміших вишів Британії стане для хлопця логічним продовженням вивчення ко-

мерційного права в нашому університеті.

- Я щасливий і дуже цим задоволений, - ділиться враженнями Богдан. - Але хочу, щоб така нагода випала ще хоча б кільком моїм колегам по навчанню, тож уже провів лекцію для студентів спеціалізації "Комерційне право" та "Цивільне право і процес" на тему "Грант на навчання у Великій Британії від Chevening - це можливо".



ЯК ДОЛАТИ КОРУПЦІЮ

Студентка 4-го курсу Анастасія Бойченко (спеціальність "Міжнародне право") гідно представила КНТЕУ на міжнародній правничій конференції в Брюсселі (Бельгія), яка збрала представників 43 країн.

Конференція була присвячена найбільш актуальним питанням боротьби з корупцією, шахрайством, відмиванням грошей. Розглядалось також питання створення та дотримання антикорупційних законів та законів про захист даних, особливості їхньої імплементації у корпоративному праві.

- Найбільше мене вразило, що ці важливі, особливо для Ук-

раїни, питання розглядалися хоч і в серйозному правничому полі, але не нудно, - пригадує Настя. - Так що мені було чому навчитись і що привезти додому, щоб поділитися.

*Р.Банк,
заст.декана факультету
міжнародної торгівлі та права*

ПРОБЛЕМИ ГАЛУЗІ

КИЇВ ВІДКРИТИЙ ДЛЯ ІНВЕСТИЦІЙ ТА ТУРИЗМУ

Інвестиційний форум міста Києва "Your Business Destination 2017", спрямований на залучення інвестицій в туристичні та інфраструктурні проєкти столиці, зібрав представників міжнародного та українського бізнесу, органів влади та громадськості, освітян, у т.ч. і представників факультету ресторанно-готельного та туристичного бізнесу КНТЕУ і студентів 2-го курсу магістратури спеціалізації "Міжнародний туристичний бізнес".

Відкриваючи форум, Прем'єр-міністр України В.Б. Гройсман зазначив, що українська столиця має необмежений потенціал можливостей, а Україна може наростити показники розвитку туризму з провідних країн світу (10% ВВП), створюючи позитивний бізнес-клімат і реінвестуючи кошти в розвиток інфраструктури та підвищення рівня привабливості регіонів.

Вельми цікавим виявився і виступ київського міського голови В.В. Кличка, який підкреслив, що на сучасному етапі столиця є справжнім туристичним центром України. Він анонсував реалізацію таких проєктів у Києві, як парк розваг у Гідропарку - український аналог Діснейленду, який має стати справжньою перлиною Східної Європи, веломаршрут Ірпінь-Київ, будівництво канатної дороги, "Древній Поділ" та багато інших.

Програма форуму включала обговорення таких тем, як "Київські острови - зона відпочинку та спорту. Можливості для інвесторів", "Київ на міжнародній мапі ділового туризму", "Поділ - старе місто у новому обличчі", "Київ як місто кі-

ноіндустрії", "Хай-тек туризм: інвестиції у нові технології" та інших.

Особливо цікавою для потенційних інвесторів, бізнесменів нинішніх і майбутніх (зокрема магістрів КНТЕУ, які розробляють свої інноваційні продукти, завершуючи навчання за освітньо-професійною програмою "Міжнародний туристичний бізнес") виявилась панельна дискусія "Київ як туристична дестинація: візія-2025".

Ключові тези, які можна виокремити за результатами дискусії, такі: 10% населення України зайняті в туризмі; щорічні темпи росту туристичної галузі в Україні складають 3,4%; готельний фонд Києва становить 19,5 тис. місць, планується відкриття ще трьох нових готелів міжнародних мереж; столиця має стати одним єдиним великим туристичним кластером; розроблення, впровадження проєкту та забезпечення загальнодоступності інструментів Smart City.

Тож, як бачите, Київ відкритий для інвестицій та туризму.

*Т.Ткаченко,
завідувач кафедри
туризму та рекреації*



ВІСТІ З РЕГІОНІВ

ПРОГРАМИ ТІКА І ЇХНЯ РЕАЛІЗАЦІЯ

У межах співпраці Харківського інституту фінансів КНТЕУ і Координаційного офісу в Україні Турецького агентства зі співробітництва та координації (ТІКА) в інституті відбулася презентація результатів реалізації проєкту програми ТІКА.

- Наш турецький партнер - це державна структура, підпорядкована Раді Міністрів Турецької Республіки, яка відповідає за координацію та надання міжнародної технічної допомоги, - говорить директор ХІФ К.Г. Сердюков. - Це агентство співпрацює із більш ніж 170 країнами світу. У межах міжнародних домовленостей між Туреччиною та Україною ТІКА реалізує проєкти, спрямовані на покращення освітньої та соціальної інфраструктури України, умов праці в закладах охорони здоров'я, проєкти із реставрації та водозабезпечення, посилення інституційних спроможностей державних органів та органів місцевого самоврядування тощо.

На офіційній церемонії відкриття аудиторій, обладнаних технічним та мультимедійним устаткуванням за фінансової підтримки наших партнерів, були присутні поважні гості: посол Турецької Республіки в Україні Йонет Джан Тезель, почесний консул

в м. Харків В.М. Білий, координатор програми ТІКА в Україні Хаджи Байрам Болат, представники Харківської міської ради. Були обговорені питання подальшого поглиблення українсько-турецького співробітництва та реалізації спільних проєктів.

Ось вже двадцять років, як ТІКА здійснює проєкти та програми в Україні. За цей час впроваджено більш ніж 300 проєктів загальним бюджетом понад 40 мільйонів доларів США. Наприклад, пріоритетним напрямом для цієї установи в Криму була інтеграція кримських татар, які повернулись на історичну батьківщину, у культурне, освітнє та економічне життя півострова. У 2013 р. з метою реалізації проєктів та програм по всій країні відкрито Координаційний офіс в Києві.

*Я.Хохлова,
провідний спеціаліст відділу
сприяння працевлаштуванню
та наукової роботи студентів ХІФ*

ПАРТНЕРСТВО



ЛОГІСТИКА НАДАЄ КРИЛА

У КНТЕУ відбувся нестандартний захід - дискусійна платформа "NEXT LEVEL. Продажі. Логістика надає крила", серед учасників якої були представники Асоціації "Український логістичний альянс", логістичних і торговельних компаній, викладачі і студенти КНТЕУ та ряду інших вишів.

Круглий стіл відкрила перший проректор Н.В. Притульська, яка акцентувала увагу на потребі і перспективах долучення бізнес-спільноти до освітніх процесів, зокрема з підготовки фахівців з логістики. У ході його роботи президент "Українського логістичного альянсу" Марія Григорак окреслила коло проблемних питань розвитку логістичної галузі України і наголосила на необхідності об'єднання зусиль для їхнього вирішення. У ході обговорень спікери і учасники дискусійної платформи висловлювали своє бачення логістичних проблем у торгівлі та шляхи їхнього вирішення. Директор ТОВ "Новітні індустріальні рішення" Олексій Гладішев підняв питання маркування товарів. Аудиторія мала змогу ознайомитись із перевагами і недоліками сучасних видів маркування та технічних пристроїв для друку і зчитування маркувальної інформації, почути експертну думку про практичні підходи до вибору постачальників такого роду обладнання.

Керівник ТОВ "Логістична майстерня" Валентин Маєвський висвітлив комплекс питань, пов'язаних зі структурою логістичних витрат у ціні одиниці товару. На прикладах із практики він продемонстрував, наскільки великою є кількість факторів, які необхідно враховувати під час калькуляції логістичної складової у ціні товару. Тонкощі впровадження сучасної концепції Lean Production у практику логістичного управління вітчизняних компаній стали темою доповіді генерального директора Асоціації "Український логістичний альянс" Євгена Морозова. Він поділився досвідом практичного застосування елементів цієї концепції і наголосив: вона має стати основою філософії управління логістичними процесами на українських підприємствах.

*Ю.Чемерис,
провідний спеціаліст
відділу маркетингу
і зв'язків з громадськістю*



ПРО АНАЛІЗ ЯКОСТІ СИРОВИНИ І ГОТОВОЇ ПРОДУКЦІЇ

Для розвитку співпраці між КНТЕУ та компаніями з виробництва аналітичного лабораторного обладнання світового рівня на базі університету за участю слухачів із США, Франції та різних міст України відбувся міжнародний семінар "Нові аналітичні прилади компанії Agilent Technologies для аналізу якості сировини і готової продукції".

- Спеціалісти компанії Agilent Technologies - офіційного представника в Україні світового лідера виробництва хроматографічного обладнання - запропонували нам п'ять лекцій англійською мовою, - говорить завідувач кафедри товарознавства, управління безпеністю та якістю С.О. Белінська. - Всі виявилися дуже цікавими і пізнавальними. Обговорювались питання вибору

аналітичного обладнання для газової та рідинної високошвидкісної хроматографії, рідинної хроматографії - мас-спектрометрії, атомної спектроскопії, його застосування для проведення аналізу якості сировини, харчової та фармацевтичної продукції.

*І.Гончарова,
доцент кафедри товарознавства,
управління безпеністю та якістю*



ІННОВАЦІЇ

ФІНАЛІСТИ ВСЕУКРАЇНСЬКОГО ФЕСТИВАЛЮ ІННОВАЦІЙ

У Київському національному університеті імені Тараса Шевченка пройшов Всеукраїнський фестиваль інновацій. Він популяризував розробки вітчизняних учених та інноваторів, що сприяло залученню інвесторів до фінансування впровадження новітніх технологій.

Фестиваль включав ряд цікавих заходів, зокрема конкурс стартапів (журі якого було сформоване з представників венчурного бізнесу, бізнес-інкубаторів, асоціацій промислових підприємств), презентації венчурних фондів та бізнес-ангелів.

У ньому брала участь і команда розробників КНТЕУ, яка увійшла до числа фіналістів (усього 8 проєктів). Викладач кафедри інформаційних технологій у міжнародній торгівлі А.В. Селіванова, магістри спеціальності "Комп'ютерні науки та інформаційні технології" Ігор Тищенко, Богдан Кікоть, Богдан Дудка пред-

ставили свій проєкт "Голографічна вітрина Holobox", що викликав значну зацікавленість у відвідувачів та інвесторів. Він може широко зас-

тосовуватись у виставковій, торговельній і освітній діяльності.

Наши кор.



КАДРИ ДЛЯ ТУРИЗМУ



СВЯТО МАНДРІВНИКІВ ТА ФАХІВЦІВ ТУРБИЗНЕСУ

В університеті відсвяткували Всесвітній день туризму

Святкування розпочалося з патріотичного флешмобу "Україна та ЄС: крокуємо разом", де наші студенти відтворили прапори України та Євросоюзу.

- Сьогодні туристична галузь у світі розвивається найвищими темпами. Тому цей бізнес потребує професіоналів високого класу, - відзначив ректор А.А. Мазаракі. - Наш університет уже багато років поспіль є авангардом з підготовки саме таких фахівців, які впевнено розвивають туризм в Україні та за її межами.

На учасників чекали різноманітні конкурси та змагання. Зібрати рюкзаки зразкового туриста, за п'ять хвилин поставити та скласти намет, провести екскурсію кампусом університету та розказати новостворені легенди про кожний фонтан на його території, пройти квест, перемогти у спортивних змаганнях, запросити у гастротур країнами світу - все це під силу справжнім мандрівникам та студентам КНТЕУ.

То хто ж вони, переможці? Фактично всі - першокурсники ФРГТБ. У

конкурсі "Знайомство з культурою країн світу" у номінації "Національна страва" перемогла 12-та група, яка обрала кухню США. На 2-му і 3-му місцях відповідно 14-та і 1-ша групи, які познайомили нас з національними стравами Греції і Мексики.

У номінації "Національний костюм" трійка кращих виглядає так: 11-та група (Японія), 14-та (Греція), 4-та (Польща). Кращий перформанс показали 16-та група (Болгарія), 10-та (Австралія) і 12-та (США), а кращу інсталяцію - 10-та група (Австралія), 7-ма (Іспанія) і 15-та (Білорусь).

У номінації "Краща презентація" 1-ше місце за 2-ю групою, студенти якої представили Грузію, 2-ге - у 5-ї групи (Індія), 3-те - 19-ї (Туреччина).

"Відмінне знання мови": 17-та група (В'єтнам), 18-та (Франція), 3-тя (Німеччина). У трійку кращих ерудитів увійшли 9-та група (Україна), 19-та група 2-го курсу (Італія) і 6-та (Велика Британія).

У конкурсі "Все своє ношу з собою" переміг ФМТП, а у квесті - ФТМ.

*М.Писаренко,
студентка 2-го курсу ФРГТБ*



ВСЕ ПРО ВСЕ

студентський додаток до газети "Університет і час"

ДУМКИ ВГОЛОС

ЛЮДИНА ГЛОБАЛІЗОВАНОГО СВІТУ І НАЦІОНАЛЬНЕ САМОУСВІДОМЛЕННЯ

**ЕСЕ, ВІДЗНАЧЕНЕ
ОРГАНІЗАЦІЄЮ
ОБ'ЄДНАНИХ НАЦІЙ**



Вже чотири роки спільно ООН проводить міжнародний конкурс есе "Many Languages, One World", за результатами якого відбирають учасників Глобального молодіжного форуму зі всього світу.

Коротко про те, що таке есе? Це невеликий за обсягом прозовий твір, що має довільну композицію і відображає індивідуальні думки та враження з конкретного приводу чи питання і не претендує на вичерпне і визначальне трактування теми. Це жанр, який лежить на перетині художньої та публіцистичної творчості. Стиль есе відрізняється образністю, афористичністю, використанням свіжих метафор, нових поетичних образів, свідомою настановою на розмовну інтонацію і лексику. Він здавна формувався у творах, в яких на перший план виступає особистість автора. Близькими жанрами для есе є поезія в прозі та науковий нарис або філософський трактат.

Цьогоріч участь у вищезгаданому конкурсі брали більше 6 тисяч осіб з майже 2 тисяч навчальних закладів світу. 60 переможців конкурсу представляли 57 найкращих університетів 27 країн.

КНТЕУ в ньому представляли чотири студенти факультету міжнародної торгівлі та права. І серед них магістр спеціальності "Міжнародна економіка" Яна Шкваровська, яка й увійшла до числа переможців.

До речі, вона майстриня не лише у публіцистиці, але й хороша студентка. Що і засвічує її п'яте місце у ТОП-100 КНТЕУ за другий семестр минулого навчального року із загальним результатом 192,6 бала.

То про що ж її есе? Читайте нижче.

Ваша сорочка зшита в Туреччині, джинси - в Китаї, в руках телефон, зроблений в Японії, в навушниках пісня відомої британської групи. Уродженці України, ви гуляєте сонячними вулицями Барселони, маючи намір піти в місцевий кінотеатр на один дуже гучний американський фільм. Ви отримуєте задоволення від усіх доступних послуг та товарів, які в змозі надати не просто ваша країна, а які надає вам цілий світ. Всьому цьому є просте логічне пояснення: ви живете в епоху глобалізації, в епоху єдності, коли сучасне суспільство поступово руйнує збудовані колись кордони. На щастя чи це, чи на жаль? Але враховувати нові реалії, пов'язані з необхідністю, а може, навіть і з неминучістю обміну досвідом у всіх сферах життєдіяльності людства, ми змушені. І висновок тут один: глобалізація - незворотний процес, який набирає обертів незалежно від того, хочемо ми того чи ні.

Ви ніколи не замислювалися, чому наш світ майже одночасно з появою людства почав розділятися на певні групи? Починаючи від громад і невеликих поселень первісно-общинного ладу і закінчуючи сучасними країнами площею в кілька мільйонів кілометрів. Чому, незважаючи на те, що більшість релігій запевняють, що "ми всі рівні", нашим далеким предкам прийшло в голову розділити людей: одні стали багатшими, інші бідними; одні отримали умови та можливості стрімкого зростання, інші ж так і залишалися багато століть на початковому рівні промислового розвитку? Як підсумок, спостерігаємо яскравий контраст сучасності між передовими державами Європи, Америки, Азії та африканськими країнами. Ми од-

не ціле, один величезний світ, одна сім'я. Але наша проблема ось в чому: в даний час бажання членів цієї родини проявити себе досягло такого апогею, що переросло в сліпу пристрасть у всьому і завжди бути першими. При цьому вони в пориві запеклої боротьби починають знищувати один одного, головним стає перемогти опонента за всяку ціну, пускаючи в хід далеко не найцивілізованіші методи. Так, суперництво - потужний стимул. Ще в давні часи цим вмільо користувалися, однак успішно надихаючи на подвиги і штовхаючи на злочини. Але такий спосіб стимулювання йде на шкоду, коли для досягнення результату необхідний загальний, колективний труд. Досить влучно зазначив англо-американський антрополог Ешлі Монтегю, стверджуючи, що людство вижило не завдяки тому, що постійно змагалось. Воно вижило завдяки тому, що деякі члени цього суспільства, яке суперничало, співпрацювали. А для нашого сучасного суспільства, якому відомі поняття міжнародного поділу праці, спеціалізації і кооперації, цей факт набуває особливого значення.

Я не знаю, наскільки правильно усвідомлюю суть поняття "глобалізація", але для мене його трактування обмежується однією лаконічною фразою: "Глобалізація - це розвиток єдиного цілого, усього світу, завдяки взаємному розвитку його складових - окремих країн". Але тут потрібно чітко усвідомлювати: цей процес повинен приносити користь і реальний результат всім без винятку його учасникам, і тільки тоді світ побачить результати глобалізації.

Моя історія почалася 21 рік тому. Так вже вийшло, що я народи-

лася на території невизнаної в світі Придністровської Молдавської республіки, де мирно уживаються представники як мінімум трьох різних національностей - молдавської, російської та української. Непохитні підвалини моїх предків спонукали батьків виховувати мене виключно однією мовою - молдавською, яка, як безбідстванно вважали бабуся з дідусем, є головним фактором збереження самобутності нашого народу. Мене з дитинства вчили молдавських танців, годували національними молдавськими стравами, я всім розповідали дитячі вірші молодого поета Григоре Віеру. А ще обожнювала свою сукню, вишиту національним молдавським орнаментом. Я всім серцем любила свій народ, його культуру, і була горда бути частиною цієї культури. Але одночасно з цим, маючи типове дитячу цікавість, я хотіла знати більше, ніж одну мову, бути залученою більше ніж до однієї культури.

Все почалося з мого першого святкування в дитячому садочку щорічного Дня народної єдності, коли нам запропонували надіти свій національний костюм і розповісти твір рідною мовою. Мало того, що того дня я до глибини душі була вражена нашими образами, які відрізнялися надзвичайною красою і неповторністю, кольорними гаммами, зображенням орнаментом, формою, - так ще й зазвучали українською, російською, молдавською, болгарською, гагаузькою, єврейською мовами вірші і пісні, що остаточно мене підкорило і не змогло залишити байдужою. Я хотіла дізнатися більше про кожну національність, представники якої проживають на території ПМР, ад-

же загальні долі пов'язали наші народи, наші уявлення про життя, побут, красу. Одного разу я підійшла до мами і попросила розповісти про всі тонкощі кожної з національних культур Придністров'я: їхні традиції, звичаї і національні надбання. Розповідь настільки вразила, що я усвідомила: якщо мені випало народитися в республіці, на території якої люди різних національностей з року в рік живуть пліч-о-пліч, відзначають спільні свята, поважають один одного, ведуть спільні справи, мають спільні інтереси - значить, мій обов'язок долучитися до кожної частинки цієї безмежної культури. Як писав Піфагор, "для пізнання моралі якого б то не було народу старайся перш за все вивчити його мову". У той момент я твердо вирішила почати вивчення російської мови, а потім, в більш свідомому віці, - і української. І це було, напевно, одне з найбільш вірних рішень в житті. Для того, щоб хоча б почати сприймати російську, мені достатньо було у вільний час перебувати в обстановці, де вона була весь час на слуху. Так у мене з'явилися нові знайомі, які розмовляли різними мовами, перед якими можна було не соромитися робити помилки, калічно вимовляти деякі слова, неправильно будувати речення. Ці люди завжди готові були виправити, десь допомогти, щось порадити. І вже через відносно невеликий проміжок часу, я могла, нехай і не досить грамотно, але уже вільно розмовляти російською. І сьогодні я навіть уявити не можу, як би я жила, не знаючи її. Так само, як і без української - багатої, афористичної і наспівної, котру опанувала навчаючись в Україні.

Вивчення мов виявилось тими містками, які я споруджувала для того, щоб власні культурні пізнання не обмежувалися одним островом у світовому історичному океані. І той факт, що в моїй республіці настільки розвинене міжкультурне порозуміння, що маленькій п'ятирічній дівчинці захотілося взяти і самостійно вивчити чужу для неї мову з метою залучення до нової культури - мені здається, це може бути гідним приводом для гордості. ПМР взята мною як приклад для того, щоб показати: незважаючи на політичні чвари, на світі є куточки, де люди не тільки цінують, поважають і зберігають взаємні культури, а й готові обмінюватися і ділитися ними.

Останнім часом багато ЗМІ говорять про важливість критичної необхідності використання якоїсь конкретної мови як єдиної світової. Чесно можу зізнатися, мене лякає ця перспектива. Лякає не тому, що я зневажливо ставлюся до чогось нового, а оскільки боюся, що може трапитися таке, що це нове зруйнує те

старе, яке з таким трудом було побудоване до нас. Якщо уявити, що мови окремих країн - це дерев'яні містки, а нова єдина мова - кам'яний міст, то стає очевидним: поступово, з часом, ці дерев'яні мости просто зруйнуються через занедбаність і непотрібність. Адаже кому захочеться ходити кволенним старим деревом, коли поруч знаходиться новий, міцний і надійний камінь. Сучасні люди не хочуть обмежуватися "малими" і функціонально бідними мовами, вони прагнуть пізнавати нові, великі і функціонально універсальні мови. Аналог так званого закону виживання: слабкі прагнуть говорити мовою сильних, щоб стати сильнішими самими. Але я усвідомлюю той факт, що глобальному світу з його єдиною інформаційною мережею, єдиною економікою (в майбутньому), політичними об'єднаннями необхідна єдина, зрозуміла всьому суспільству мова. Вона не повинна замінити всі існуючі національні мови - вона має доповнювати їх, виконувати функцію тільки засобу міжнародного спілкування. Оскільки, як висловлювалися прихильники есперанто, справжній глобалізм повинен зберігати, а не пригнічувати самобутність. Зараз для сучасної людини основним мотивом вивчення іноземної мови є необхідність влаштуватися на хорошу роботу, бажання подорожувати або отримати освіту за кордоном, і ці люди - це лише мала частина населення світу. Решті просто не потрібно знати ще якусь мову, крім своєї рідної. Цю тенденцію необхідно змінювати, чим, в принципі, і зайняте сучасне суспільство. Просто від початку неправильнім є той факт, що мова якоїсь нації стоїть вище інших. Це вже не те начало, яке має бути. Якщо ми хочемо дати хороший старт нашого процесу об'єднання, то повинні робити це на чистих аркушах, а не використовувати вже існуючі шаблони.

Зараз мені 21 рік. Я отримую освіту в Україні - в Київському національному торговельно-економічному університеті, за фахом "Міжнародна економіка", розмовляю чотирма мовами і мрію відвідати кожен куточок цього неосяжного світу. Вважаю себе прикладом мобільної людини: такої, яка не оточує себе рамками у вигляді незнання, страху, невпевненості, яка заради досягнення поставленої мети готова зробити все, що в її силах. Нам потрібно виходити за межі географічних чи політичних кордонів, приймати ту думку, що планетарне людське суспільство є взаємозалежним і цілісним, а людство по суті своїй - єдине.

І наостанок хочу зазначити, що участь у проєкті для мене - це не просто можливість показати свої творчі здібності. Це можливість звернути увагу на сучасні проблеми глобального світу, бути почутою і зрозумілою.

ДИВІТЬСЯ, ХТО ПРИЙШОВ!

НА ВИСОКЕ ВАРТО
ЗАМАХНУТИСЯ -
І ПЕРЕМОГТИ!

Іноді Всесвіт сам вирішує, що тобі потрібно. І, без сумніву, найправильніші рішення - спонтанні. Адже одним лише холодним розумом неможливо збагнути, чого бажає твоя душа. Я кинула виклик життю, спробувавши завоювати столицю, не побоявшись бути підкореною мільйонами мерехтливих вітрин. На високе варто замахнутися і перемогти! Я з упевненістю можу назвати це перемогою, тому що зміла побороти свої страхи та сумніви. Хочу дозволити собі провести паралель з упертим мрійником Степаном Радченком, героєм блискучого роману Валер'яна Підмогильного "Місто". Такий же недосвідчений та наївний романтик, який не боявся труднощів і переміг. Та, перш за все, необхідно не втратити своєї людяності та щирості, не дозволити собі загубитися серед дрібязкових людей, яких не цікавить нічого, окрім прибутку. Хоч бетонні стіни Києва і небалаганні, та потрібно творити майбутнє, спираючись на заповіді любові і добра. Тоді фінал твоєї історії розливатиметься мажорними нотами, а не бринітиме нечутними мінорами, як у Радченка, який нехтував людськими почуттями.

Юність - це пора, коли варто перестати боятися та нарешті дозволити собі розправити крила. Саме у свої невліпливі сімнадцять, поки ти ще молода, амбіційна та готова до бою, потрібно підпорядковувати життя собі, а не пливати, як тріска, за течією.

Гомінливий мегаполіс, місто з мільйонами гучних пропозицій може подарувати тобі мрію або ж забрати те, що вже маєш. КНТЕУ - це чудова можливість отримати необхідні знання та стати фахівцем у своїй

галузі. Я чітко розумію: на цьому шляху постане дуже багато труднощів, з якими доведеться боротися, але, як говорив Ернест Хемінгуей, "якщо вже розпочав, то перемагай".

Обрала університет я таки серцем, тому що попередньо не досліджувала терени всесвітньої павутини у пошуках схвальних відгуків. Адже, погодьтесь, не може бути об'єктивним судження незнайомої людини, яка з невідомих причин вирішила написати коментар. Довіряти можна лише власним очам, а прислухатися до одиниць, дійсно вартих цього. Найбільш відчутний відбиток лишили слова подруги про те, що навчання в КНТЕУ, без сумніву, вартує всіх недоспаних ночей під час підготовки до ЗНО.

Уперше зустрівши вас запашною зеленню та чудовими фонтанами, університет просто не може залишити по собі неприємний слід. Ну, просто не може! Красень, який, наче Атлант, розправив плечі і споглядає метушні студентства, що розтікається його коридорами у пошуках потрібних аудиторій.

Що стосується моєї спеціальності - журналістики, то з упевненістю можу сказати: це правильний вибір, адже я займатимусь справою, від якої отримую неабияке задоволення. Напевно, журналістика - це моє рятівне коло, путівник тернистими дорогами життя, вірада серед мільйонів незнайомих людей. На моє тверде переконання, людина, яка володіє словом, - володіє світом. Та потрібно бути дуже обережним, щоб не стати жертвою власної ж зброї.

ЗМІ - двигун прогресу. Людство купається в тоннах неправдивої інформації, а нам, прийдешньому поколінню, потрібно творити життя вищого гатунку, де б не було місця брехні, лицемірству та слабкодухості. Іван Багряний говорив: "Сміливі завжди мають щастя". Це твердження повинно стати життєвим кредом кожного молодого українця. Потрібно кидати виклики суспільству, сталевими лещатами виривати задрев'янілість з людських сердець і душ, дарувати впевненість і засвічувати посмішки на обличчях мільйонів. Життя минає, але навіки лишаються особистості тих, хто його творили. Ми, цвіт нації, не можемо дозволити собі таку розкіш, як залишатися байдужими.

*Орися Маркевич,
студентка 1-го курсу факультету
торгівлі та маркетингу
(спеціальність "Журналістика")*

"МРІЮ ЗМІНИТИ ЩОСЬ
У СВІТІ НА КРАЩЕ"

Першим випробуванням для цього річних випускників шкіл стало зовнішнє незалежне оцінювання. Юна мешканка Закарпаття - тоді ще учениця і золота медалістка Приборжавської ЗОШ, а нині першокурсниця факультету міжнародної торгівлі і права Вікторія Плиська - одна з небагатьох, хто спромігся скласти ЗНО на 200 балів. Сьогодні вона дає своє перше інтерв'ю для преси загалом і конкретно для газети "Університет і час".

- Чому саме Київський національний торговельно-економічний університет?

- Довго думала, що ж мені робити, куди зрештою вступати. Вагалася, чи зможу прожити в такому велетенському місті, як Київ, сама самотою, хоча ще з дитинства плекала мрію про навчання саме у столиці. Але найважчим було обрати майбутню професію, справу, якою будеш займатися все життя. Коли остаточно вирішила, що хочу навчатися в КНТЕУ, обрала міжнародне право. І не тільки тому, що сьогодні бракує фахівців у цій сфері, а й тому, що дуже цікавлюся захистом прав людини. Крім того, сфера міжнародного права - більш глобальна, що дійсно додає цій спеціальності принадливості, нашоухує на те, що, вивчившись на юриста-міжнародника, дійсно зможеш змінити щось у світі на краще. Більш буденною особливістю МП є поглиблене вивчення іноземних мов, що для мене завжди було метою в житті.

- А як батьки поставилися до твого вибору?

- Довго не погоджувалися відпускати з рідного Закарпаття до "матері міст руських". І я їх прекрасно розумію! Вони ж бо завжди були поруч зі мною, підтримували у всіх справах. Та, зрештою, змирилися.

Моя мама, український філолог за освітою і фахом, взагалі хотіла, щоб донька теж стала філологом. І навіть допомагала у написанні чотирьох науково-дослідницьких робіт з фольклористики і мистецтвознавства, завдяки їй я почала займатися в різних секціях Малої академії наук і навіть була переможцем III етапу. Цей конкурс допоміг мені виховати інтелектуальні здібності, вміння, знання і волю до перемоги, відчуття себе справжнім дослідником. Увесь останній рік свого шкільного життя я намагалася комбінувати написання науково-дослідницької роботи та підготовку до ЗНО, і, як на мене, - досить вдало. Адже зараз можу згорда сказати: я - студентка одного з найкращих,



найбільш рейтингових університетів України.

- Що б хотіла сказати першокурсникам - своїм колегам по навчанню?

- Вірю, що усі ми успішно завершимо навчання у стінах КНТЕУ й отримаємо диплом, який відкриє для нас багато можливостей. Але ми всі повинні зрозуміти, що подальший престиж університету і його диплому залежить тепер уже від нас, його студентів. Тож повинні бути трудолюбивими, активними, наполегливими, щоб з гордістю носити звання "Студент КНТЕУ".

ВПЕРТО ПРЯМУЮ ДО СВОЄЇ МЕТИ



... Нарешті! Я стала студенткою одного з найкращих вишів України - Київського національного торговельно-економічного університету. Та коли мене запитують, як я досягла цього, чи як отримала золоту медаль і т.д. - ніяковію. Я - звичайна дівчина з провінції, не геній, в мені немає нічого вражаючого чи над-

природного. Я просто цілеспрямовано, часом навіть вперто, прямую до своєї мети. Цей шлях не зовсім простий, але я сама його обрала і не маю наміру відступати.

Не все підкорялось з першого разу, але я старалася, як тільки могла. Далі цього виявилось замало, довелось реально гризти граніт шкільної науки. Було складно, але я пройшла всі випробування - і пройшла з гідно піднятою головою.

Та дитинство закінчилось, школа. Мала обирати, куди далі - в який виш, на яку спеціальність. І якщо професію я обрала майже відразу і не вагаючись, то з вибором набуття її були труднощі. Довго шукала, дивилась відео, читала коментарі, вивчала можливості кожного закладу. Як результат, зупинилась саме на КНТЕУ і віддала йому перший пріоритет під час вступної кампанії.

Чому? По-перше, він займає передові позиції в списках найкращих вишів України не перший рік поспіль. До того ж неозброєним оком видно, як з року в рік заклад розви-

вається та розбудовується, піднімає свій авторитет на міжнародному рівні. А це досить важливо, мабуть, для всіх абітурієнтів. По-друге, має сильну наукову та матеріально-технічну базу, забезпечує практикою, опікується працевлаштуванням студентів, а це, власне, те, заради чого ми і йдемо до навчального закладу. По-третє, КНТЕУ - це наче власний дім. Зелена територія, сучасні корпуси, охайні гуртожитки, спортивний комплекс, ідальні та багато іншого - все це забезпечує студентів максимальним комфортом і дає можливість відчувати себе повноцінним членом великої дружньої родини. Та головне, що я збагнула для себе: КНТЕУ - це місце, де я зможу отримати не просто диплом, а щось значно більше, реалізувати себе, проявитися "на повну". Я щиро вірю, що він дасть мені ту частинку знань і досвіду, якої мені бракує. КНТЕУ - це нова сходинка на шляху до моєї мети.

*Каріна Крутько,
студентка 1-го курсу ФРГБ,
(спеціальність "Готельна справа")*

СПОВІДУЮЧИ ПРИНЦИП ІВАНА БАГРЯНОГО "СМІЛИВІ ЗАВЖДИ МАЮТЬ ЩАСТЯ"

Перша зустріч з університетом, де домінують гарні будівлі, справила на мене приємне враження. Територія - доглянута, з великою кількістю зелені, гуртожитки знаходяться близько до навчальних корпусів. Вразила люб'язність та уважність його працівників закладу які зрозуміло відповідали на всі запитання і допомагали в будь-яких ситуаціях.

Мабуть, для кожного випускника вибір вишу - це справа відповідальна та дуже непроста. У моєму випадку саме КНТЕУ став у пріоритеті тому, що, по-перше, завжди мріяла навчатися у Києві. Мені подобається робити щось нове та цікаве, а столиця відкриває багато можли-

востей перед енергійною та амбітною молоддю, проте і труднощів тут очікує чимало. По-друге, знаючи рейтинг найкращих університетів Києва, звичайно, я мала за мету навчатися в одному з них. Реально оцінивши свої можливості, врахувавши бали ЗНО, обрала спеціальність "Маркетинг". Про КНТЕУ мені стало відомо з інтернет-ресурсів. Знайшла інформацію про заклад, читала відгуки студентів і зрозуміла: здобути тут якісну вищу освіту безкоштовно - це цілком реально. І з впевненістю поставила цей виш на перше місце. По-третє, не може не тішити той факт, що до КНТЕУ вступили мої знайомі та однокласники. Тож він

має гарну репутацію не тільки серед роботодавців, а й серед майбутніх студентів.

Хочу сказати декілька слів про себе та мою заповітну мрію. Я живу у прекрасному місті Кременчук на Полтавщині. Моє дитинство та шкільні роки нічим не відрізнялись від інших, хоча цей час я вважаю найкращим у житті, особливо ранню юність. Моє шкільне навчання супроводжувалося участю в різноманітних олімпіадах, конкурсах МАН, позашкільних заходах. Найцікавішими предметами для мене були географія, історія, українська мова та література. Останній рік у школі був дуже насиченим, складним і

неповторним: щоденна підготовка до ЗНО, вибір майбутньої професії якось важко поєднуються з волелюбною юнацькою натурою.

Напевно, моя заповітна мрія полягає у трьох речах - знайти справу життя, мати щасливу сім'ю і справжніх друзів, можливість подорожувати. На мою думку, людина повинна перебувати у постійному русі, тобто відкривати щось нове, пробувати себе в різних амплуа, ризикувати, діяти. Як писав Іван Багряний: "Сміливі завжди мають щастя".

*Тетяна Берлет,
студентка факультету
торгівлі та маркетингу*



ОПАНОВУЮЧИ ФАХ

МІЖНАРОДНИЙ КОМЕРЦІЙНИЙ АРБІТРАЖНИЙ СУД ОЧИМА СТУДЕНТІВ І ВИКЛАДАЧІВ

Кафедра міжнародного приватного комерційного та цивільного права і студенти спеціалізацій "Комерційне право" та "Цивільне право і процес" ФМТП взяли участь у заходах до 25-річчя Міжнародного комерційного арбітражного суду при Торгово-промисловій палаті України. Як волонтери, до них також долучилися студенти спеціальності "Міжнародні економічні відносини" та спеціалізації "Міжнародна економіка".

Цей захід став чудовою нагодою для арбітрів МКАС, фахівців, науковців та практикуючих юристів з різних країн обмінятися досвідом, познайомитися з українською моделлю арбітражу, українським процесуальним законодавством та організацією арбітражного процесу в МКАС, - говорить завідувач кафедри

О.О. Бакаліньська. - А для студентів - поглибити свої професійні навички та знання.

Також у межах цих заходів відбулися IV міжнародні арбітражні читання пам'яті академіка І.Г. Побірченка "Міжнародний ар-

бітраж: виклики сучасності". На них були обговорені питання сучасних вимог до арбітражу, ролі арбітра в арбітражному процесі, арбітражної угоди та заміни сторони в зобов'язанні.

В. Кобиляцька



НАШИХ СТУДЕНТІВ РАДІ БАЧИТИ У ДЕРЖАВНІЙ ФІСКАЛЬНІЙ СЛУЖБІ

Днями студенти факультету фінансів та банківської справи відвідали центральний офіс з обслуговування великих платників податків Державної фіскальної служби України.

Голова офісу Євген Бамбізов відзначив високий рівень підготовки випускників КНТЕУ та висловив зацікавленість щодо залучення студентів нашого вишу до проходження практики і забезпечення подальшого працевлаштування. Викладачі кафедри фінансів, студенти і працівники фіскального органу ма-

ли змістовну дискусію щодо проблемних питань адміністрування податків і зборів, перспектив їхнього вирішення. Було підписано договір про співпрацю між Центральним офісом з обслуговування великих платників податків ДФС України та КНТЕУ.

Інф. "УЧ"



БУДУЄМО ПРОФЕСІЙНЕ МАЙБУТНЄ

Студенти та викладачі кафедри менеджменту взяли участь у професійній події - Recruitment Day 2: FMCG, що пройшов під гаслом "Будуй професійне майбутнє разом з UGEN!". Цей кар'єрний захід вже вдруге організовано командою молоді UGEN, яка забезпечує перші кроки в майбутню професію для студентства, оскільки сучасній людині важко уявити собі життя без товарів FMCG-сектору (fast moving consumer goods - товарів швидкого обороту).

Неабиякий інтерес до нього проявили четвертокурсники спеціальності "Менеджмент", студенти 2-го курсу магістратури та їхні наставники доценти І.П. Миколайчук і Н.В. Сичова. Вони більше шести годин спілкувалися з представниками бізнесу, отримували поради від спі-

керів стосовно побудови кар'єри в різних компаніях, вирішували бізнес-кейси та демонстрували реальні знання, спілкуючись тет-а-тет із HRами.

Генеральним партнером Recruitment Day2:FMCG виступила глобальна компанія Nielsen Ukraine, що функціонує в Україні з 1995 року та надає послуги з вимірювання та поліпшення бізнес-результатів. Її спікер Ілона Хан поділилася досвідом, як стати для компанії співробітником з високим потенціалом та побудувати успішну кар'єру. Для перевірки знань студентів - представників різних столичних вишів - генеральний партнер підготував бізнес-кейс, командне вирішення якого та презентація захисту стали унікальною нагодою для студентів продемонструвати



знання та стати частинкою великої компанії.

Варто відзначити участь у цій події кар'єрного партнера Recruitment Day2 - HeadHunter Україна (hh.ua - сайт з пошуку роботи), що є також стратегічним партнером КНТЕУ зі спеціалізації "Менеджмент персоналу".

На завершення учасники мали можливість спробувати новий формат проведення співбесіди з кандидатами - квест та мотивувати їх до командної перемоги, знайшовши відповіді на більшість практичних питань.

С. Бай,

завідувач кафедри менеджменту



ПОСОЛ ЗНАХОДИТЬ ЧАС

За сприяння Української асоціації зовнішньої політики та кафедри міжнародного публічного права КНТЕУ, відповідно до плану проведення лекцій видатними вченими та провідними фахівцями-практиками, гостем факультету міжнародної торгівлі та права був Надзвичайний і Повноважний посол, віце-президент УАЗП О.М. Купчишин. Він прочитав лекцію "Організація роботи закордонних дипломатичних установ України", слухача-

ми якої були студенти спеціальності "Міжнародне право" та викладачі.

- Було дуже цікаво дізнатися про роботу українських дипломатів за кордоном, - говорить магістр Денис Лютій. - Зокрема, що стоїть за сухими SMS-ками у наших телефонах, які гарантують підтримку від амбасад України під час мандрів світом наших співгромадян.

Т.Макарова,

заст. декана ФМТПП



У ГОСТЯХ У ЖУРНАЛІСТІВ "МИТНОГО БРОКЕРА"

4 вересня - День митного брокера України. Дата обрана не випадково, оскільки саме того дня 1992 року було затверджено наказ Державного митного комітету України "Про діяльність митних брокерів України".

До цієї дати ми організували для магістрів факультету торгівлі та маркетингу (спеціалізація "Митна справа") зустріч з журналістами фахового журналу "Митний брокер". На сторінках цього видання ось вже понад двадцять років висвітлюються митні новини, розміщуються коментарі вітчизняних та міжнародних експертів, фахівців з митної справи, досліджується ефективність роботи громадських рад при Державній фіскальній службі, профільних міністерствах, створено майданчик для відкритого та відвертого діалогу між бізнесом та владою щодо проблемних питань здійснення державної митної справи.

Головний редактор журналу Сергій Трусов розповів про актуальні проблеми діяльності митних органів, митних брокерів та можливі вектори розвитку митної справи в Україні. Увага також була зосереджена на імplementації статей Угоди СОТ "Про спрощення процедур торгівлі", особливостях здійснення митного контролю та оформлення товарів за принципом "єдиного вікна", проблемах впровадження уповноважених економічних операторів в Україні та інших країнах світу. Журналісти запропонували студентам активно долучитися до громадського обговорення проектів нормативно-правових актів з питань митної справи в Україні, дали практичні поради, корисні для майбутніх фахівців. У свою чергу, студенти цікавилися проблемами здійснення професійної діяльності митних брокерів України.

Т. Караваєв,

доцент кафедри товарознавства та митної справи



НЕ ЗАБУЛИ ПРО ДЕНЬ HR-МЕНЕДЖЕРА

Кафедра менеджменту, де ось вже десять років здійснюють підготовку студентів зі спеціалізації "Менеджмент персоналу", до Дня HR-менеджера організувала і провела студентський науковий семінар "HR-проблеми та виклики сучасності". У його роботі взяли участь майбутні менеджери, яких ознайомили із сучасними проблемами та тенденціями у світі менеджменту персоналу в Україні і світі.

Ми з колегами - професором Н.Е. Деевою і доцентом М.І. Волобуєвим, який має не один рік практичного досвіду роботи у сфері HR-менеджменту, запропонували їм інформацію щодо різновидів кадрових змін у практиці вітчизняних організацій, проблем

звільнення персоналу та формування організаційної культури, особливостей реалізації кар'єри персоналом українських підприємств, мистецтва ділового спілкування і роботи із запереченнями та багато іншого.

А про особливості практичної роботи сучасного HR-менеджера розповіла директор з персоналу Групи компаній Corum Group Ірина Разінкіна, яка має професійний досвід більше сімнадцяти років. Студентам було цікаво дізнатися думку досвідченого фахівця щодо можливостей та перспектив їхньої майбутньої професійної діяльності.

І. Миколайчук,

доцент кафедри менеджменту



СПОРТ

ТРЕНЕР ТА ЙОГО КОМАНДА

Прекрасний подарунок університету до початку нового навчального року підготувала футбольна команда "Меркурій-КНТЕУ". Дворазовий чемпіон України і триразовий володар Кубка міста Києва нещодавно під керівництвом тренера Олексія Яценка здобув чергову перемогу - цього разу у XVIII чемпіонаті м. Києва. Найкращим нападаючим чемпіонату визнано Влада Трусського.

Кубок їм вручив президент столичної Футбольної асоціації студентів, віце-президент Федерації футболу м. Києва В.Я. Місюра. Вітаючи переможців, він відзначив: здорове покоління - це найбільший скарб держави. І дуже здорово, що в університеті приділяють велику увагу розвитку спорту - як масового, так і високих досягнень.



ЧВЕРТЬФІНАЛІСТ XXIX ВСЕСВІТНЬОЇ ЛІТНЬОЇ УНІВЕРСІАДИ З ФУТБОЛУ

У останню декаду нинішнього серпня в м. Тайбей (Тайвань) з успіхом для України пройшла XXIX Всесвітня літня Універсіада. У загальному успіху українських студентів була і наша частка: у складі національної студентської збірної з футболу, яка вийшла до чвертьфіналу, грав і представник КНТЕУ.

Студент факультету торгівлі та маркетингу Гліб Бухал (котрий влітку підсилив склад чемпіона вищої ліги ФАСК - "Меркурій-КНТЕУ") виступав у цих представницьких

змаганнях на позиції центрального захисника збірної України.

- Цього літа, закінчивши бакалаврат НАУ, я вступив до магістратури КНТЕУ. Можна сказати, що і у футбольному плані теж здійснив трансфер: став грати за СК "Меркурій-КНТЕУ", що ставить перед собою лише максимальні завдання у чемпіонаті та Кубку ФАСК. Хочеться йому у цьому допомогти, тим більше, що в мене ще немає медалі за перемогу у чемпіонаті Києві серед студентів, - говорить хлопець.



ВІТАЄМО!

У вересні свій ювілей святкували:

50-літній - професори **О.І. Пурський** (кафедра економічної кібернетики) і **А.О. Ходжяян** (кафедра міжнародних економічних відносин), ст. викладач кафедри іноземної філології та перекладу **С.М. Буленко**, заст. директора науково-дослідного фінансового інституту КНТЕУ **Т.І. Крикун**, бухгалтер **Н.І. Кононенко**, мийник посуду НВО **М.П. Пилипчук**, прибиральниця **Т.П. Добрівська**;

60-літній - ст. викладач підготовчого відділення для іноземців та осіб без громадянства **О.М. Сардаковська**, провідний економіст планово-фінансового відділу **Н.В. Рибак**, сторож навчально-наукового центру "Хорли" **Л.Г. Радьо**, вантажник **Д.Д. Ромєро**, техник відділу технічних засобів навчання **Л.Б. Пікулицька**;

70-літній - двірник **К.Г. Нарішкіна**;

80-літній - сторож **Л.М. Пацалюк**.

Ректорат університету і редакція газети "Університет і час" щиро вітають наших колег і зичать міцного здоров'я, благополуччя та подальших успіхів у роботі.

За значний особистий внесок у державне будівництво, соціально-економічний, науково-технічний, культурно-освітній розвиток України, вагомі трудові здобутки та високий професіоналізм Президент України присвоїв почесне звання "Заслужений працівник освіти України" доктору технічних наук, завідувачеві кафедри товарознавства та митної справи професору Н.В. Мережко.



НАЙСИЛЬНІША ЛЮДИНА УКРАЇНИ НАВЧАЄТЬСЯ В КНТЕУ

Звання "Богатир року-2017" і перемогу у турнірі "Найсильніша людина України" здобув наш студент Олексій Новиков.

З цього сезону Федерація стронгмену України запровадила чітку й зрозумілу всім систему відбору на турнір "Найсильніша людина України": атлети набирали бали, виступаючи на чемпіонаті України та етапах національного Кубка. В результаті було визначено десятку найкращих стронгменів країни, які й змагалися за найпочесніший титул у силовому спорті. Фінал стронгменівського року відбувався на двох локаціях: перший день змагань пройшов у селищі Гора під Києвом, а другий - у Чернівці.

Олексій Новиков почав здобувати перемоги з першої ж вправи. Естафету, що складалася з перенесення "Супер-йока" вагою 400 кг на 20 м та перекидання 360-кілограмового колеса на 5 обертів, він пробіг на 8 секунд швидше за свого суперника, який посів у цій дисципліні друге місце. У другій та третій вправах зміцнив лідерство, досягнувши переваги у велетенських 8 очок у загальному заліку. Він - єдиний з усіх атлетів - зумів по два рази підняти три колоди вагою 120, 140 та 150 кг.

Олексій з радістю бере участь і в університетських змаганнях та спартакіадах.

- Нещодавно команда нашого факультету - ФМТП - перемогла в університетських змаганнях з перетягування канату, у яких я завжди залюбки беру участь. Якщо запрошують - йду!

Також він у складі збірної КНТЕУ брав участь в Всеукраїнських змаганнях з перетягування канату



(які, до речі, відбувались на базі нашого університету).

21-річний стронгмен продовжує додавати у силі, ставлячи собі за мету бути конкурентним у найпрестижніших турнірах світового гатунку. Незадовго до турніру "Найсильніша людина України" Олексій переміг на турнірі GIANT LIVE в Ірландії, здобувши право на участь у WORLD STRONGEST MAN - 2018. Саме ці змагання - найпрестижніші у світовому стронгмені, і саме в ньому свого часу перемагав Василь Вірастюк. Однак за останній час українцям не вдавалося вибороти право на участь у WORLD STRONGEST MAN - і ось Олексій повернув Україну до числа учасників мега-турніру.



НАША СТУДЕНТКА - ТРЕТЯ У СВІТІ

З перемогою з Болгарії, де відбувся чемпіонат світу з шашок-64 серед юнаків та дівчат, у складі збірної України повернулася наша Вікторія Прокопюк - другокурсниця Торговельно-економічного коледжу КНТЕУ.

П'ятиразова чемпіонка України з цього виду спорту, вона виборола 3-тє місце з блискавичної гри серед дівчат 2001-2003 року народження та стала призеркою чемпіонату світу.



Добірку підготувала К. Заровна